
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 05/08/2021

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας

ΘΕΜΑ: «Στέρεψε η λίμνη Γκιτζή στο Μικρό Κεφαλόβρυσο του Δήμου Τρικκαίων»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Τόσο η κλιματική αλλαγή,  όσο και  η παρατεταμένη υψηλή θερμοκρασία των τελευταίων
ημερών, έχουν αρνητικές συνέπειες για την ποσότητα ύδατος, αλλά και για τα έμβια όντα
του υγροβιότοπου Γκιτζή, στην περιοχή του Μικρού Κεφαλόβρυσου, του Δήμου Τρικκαίων.
Σύμφωνα  με  μαρτυρίες  των  κατοίκων  της  περιοχής,  λόγω  των  ανωτέρω  συνθηκών,  η
ανωτέρω  λίμνη  Γκιτζή,  η  οποία  αποτελεί  και  έναν  από  τους  σημαντικότερους
υγροβιότοπους της περιοχής, έχει σχεδόν στερέψει, αφού ήδη διακρίνεται ο βυθός της και
είναι  σαφής η ραγδαία υποχώρηση της στάθμης των νερών της.  Το γεγονός αυτό,  της
έλλειψης ύδατος, έχει ως συνέπεια και την έλλειψη οξυγόνου. Ως εκ τούτου, δεκάδες νεκρά
ψάρια εμφανίζονται, καθημερινά, στην επιφάνεια της λίμνης, αφού δεν υπάρχει οξυγόνο για
να εισπνεύσουν.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Σε  ποιες  ενέργειες  προτίθεσθε  να  προβείτε,  προκειμένου  α) να  υπάρξει  τεχνητός
εμπλουτισμός των υδάτων στην ανωτέρω λίμνη Γκιτζή στο Μικρό Κεφαλόβρυσο του Δήμου
Τρικκαίων,  β) να διακοπεί  η διατάραξη της ισορροπίας της βιοποικιλότητας της ως άνω
περιοχής,  γ) ο  περιβάλλοντας  χώρος  της  εν  λόγω  λίμνης  να  λειτουργήσει  ως  χώρος
αναψυχής για αθλοπαιδιές και περιπάτους και δ) η ύπαρξη λιμναζόντων υδάτων και νεκρών
έμβιων όντων εντός  της  λίμνης  να μην αποτελέσει  κίνδυνο για  την  Δημόσια  Υγεία  των
κατοίκων της περιοχής;

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
https://www.trikalavoice.gr/%cf%84%ce%bf%cf%80%ce%b9%ce%ba%ce%ac/%ce%b1%cf%80%ce%b5%ce
%bb%cf%80%ce%b9%cf%83%ce%af%ce%b1-%cf%83%cf%84%ce%ad%cf%81%ce%b5%cf%88%ce%b5-%ce
%b7-%ce%bb%ce%af%ce%bc%ce%bd%ce%b7-%ce%b3%ce%ba%ce%b9%cf%84%ce%b6%ce%ae-%cf%83%cf
%84%ce%b1/ 
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